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Sirtiinme katsayisinin her cisim icin ayni oldugu yatay bir diiz-
lem Gzerinde bulunan, m, 2m, 3m kiitleli K, L, M cisimlerine F,
3F, 9F biyuakligindeki yatay kuvvetler sekildeki gibi uygulan-
diginda K cismi sabit hizla ilerlerken L cismi 2 m/s? ivmeyle
hizlanmaya bashyor.

Buna gore, M cisminin ivmesi kag m/s2 olur?

A1 B)2 C)4 D)6 E)8

—r-F1 —:n»F2

Sirtinmeli yatay diizlemde K, L cisimleri F,, F, blyUkliglnde-

ki yatay kuvvetlerle cekilirken sabit hizlarla hareket ediyorlar.

F, > F, olduguna gore,

I. K nin kitlesi L ninkinden byUktar.

Il. K cismine etki eden siirtlinme kuvveti, L ye etki edenden kii-
cuktdr.

lll. Kile ylizey arasindaki siirtiinme katsayisi L ninkinden da-
ha kicuktur.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I, llvelll
F
K L a7
i
EIN
] ]

Her birinin kiitlesi 2 kg olan ézdes K, L cisimleri, strtlinmeli yatay
diizZlemde duruyor. Cisimler ile yilizey arasinda surtiinme katsa-
yisi 0,5 tir. Cisimlere sekildeki ydnlerde 20 N biyikligiindeki F
kuvvetleri uygulandiginda K nin ivmesi a,, L ninki de a, oluyor.
Buna gore a,, a, asagidakilerden hangisidir?

(g=10 m/sZ; sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)

a,(m/s?) a, (m/s?)
A) 3 4
B) 3 5
C) 4 5
D) 5 4
E) 5 6
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Sirtinmenin sabit oldugu yatay bir dizlemde hareket eden
kiip bicimindeki ézdes K, L, M cisimlerine F, F,, F; kuvvetleri
sekildeki gibi etki ediyor.

K, L, M cisimlerinin ivmelerinin buytiklikleri sirasiyla a,,
a,, a, olduguna gdére, bunlar arasindaki iliski nedir?

(Bélmeler esit aralikhidir.)

A)a,>a,>a, B)a;>a,>a; Clay>a;>a,
D)ay=a,>a, Ela,=a,=a,
K
2m | 2F m o ——F

| Il
Surtinmeli, yatay | ve Il ylizeyleri Gizerindeki 2m, m kiitleli K, L
cisimlerine sirasiyla 2F, F blyukligindeki yatay kuvvetler se-
kildeki gibi uygulandiginda cisimlerin ivmeleri sirasiyla a,, a;

oluyor.

Yizeylerin sungnme katsayilari arasinda k, > k, iliskisi ol-
K

duguna gére, —, °rani ne olabilir?
L
5 3 3
A) 5 B)2 C) 5 D)1 E) 4

Bir cisim, yatay diizlem-
de sekildeki F kuvvetinin
etkisinde sabit hizla ha-
reket etmektedir. Cisim

Buna gore, cisim durgunken ayn ayr uygulanan sekilde-
ki F,, F,, F, kuvvetlerinden hangileri cismi ayni diizlemde
kesinlikle harekete geciremez?

A) Yalniz F1 B) Yalniz I?z C) Yalniz I?a
D) I?1 ve I_f3 E) I?2 ve I?3



WWW.SUPersoru.com

Cevaplar :
1E, 2)D, 3)E, 4)A, 5E, 6)D,



